

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2017年8月11日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 丁酉年闰六月二十 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7848期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天转多云,偏南风2到3级,气温25℃~35℃。

市气象台

三部门出台社保扶贫意见力促精准脱贫

新华社北京8月10日电 (刘红霞 杨学嘉) 减轻参保缴费负担、降低医疗费用水平、提高社保待遇水平……记者10日从财政部获悉,三部门日前出台社会保险扶贫工作意见,推出一系列实招细招帮助贫困人员精准脱贫。

这份由人社部、财政部、国务院扶贫办联合出台的意见明确要求,对建档立卡未标注脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员等困难群体,参加城乡居民基本养老保险的,地方政府为其代缴部分或全部最低标准养老保险费,并在提高最低缴费档次时,对其保留现行最低缴费档次。

医疗方面,意见指出,各地要巩固完善城乡居民大病保险,对贫困人口通过降低起付线、提高报销比例和封顶线等倾斜性政策,实行精准支付。对工伤尘肺病患者,按规定将疗效可靠的尘肺病治疗药物列入工伤保险药品目录,将符合医疗诊疗规范的尘肺病治疗技术和手段纳入工伤保险基金支付范围。

意见还要求各地科学整合贫困地区现有公共服务资源和社会保险经办管理资源,采取政府购买服务、增加公益性岗位、聘用合同工等方式充实基层经办力量。

对思想认识不到位、扶贫工作不落实、廉政风险防范不力的地区和单位,三部门将予以通报批评并责成及时纠正。

深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

川汇区

本报讯 (记者 徐启峰 通讯员 理效明) 8月2日晚、8月9日下午,川汇区区长李宗喜两次主持召开中心组学习会,专题学习习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话。

两次学习会上,区委中心组成员集中学习了习近平总书记7月26日在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的十九大”专题研讨班开班仪式上的讲话、新修订的《中国共产党巡视工作条例》以及中纪委书记王岐山同志在《人民日报》上发表的署名文章《巡视是党内监督战略性制度安排 彰显中国特色社会主义民主监督优势》。学习中,大家畅谈对习近平总书记“7·26”重要讲话精神的理解领悟,一致认为,习近平总书记“7·26”讲话系统总结了党的十八大以来党和国家事业发展取得的辉煌成就,深刻阐述了五年来党和国家事业发生的历史性变革,深刻阐述了在新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题。深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,对于牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,具有十分重要的指导意义和现实意义。

就学习贯彻好习近平总书记“7·26”重要讲话精神,李宗喜要求,要提高政治站位,从大局出发,把学习讲话精神当成当前和今后一个时期全区各级各单位一项重要的政治任务,认真学习领会,抓好贯彻落实;要根据习近平总书记“7·26”讲话精神,统筹做好当前中心工作,谋划好今后一个时期的各项工作,着重在深化改革和创新方面做好结合,做到学以致用,为全区经济发展和社会进步提供力量源泉。当前,全区上下要在认真抓好对习近平总书记重要讲话精神学习的基础上,努力做好“两违”整治、信访稳定、安全生产、项目建设等各方面工作,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

周口报业传媒集团

本报讯 (记者 吴继峰) 8月10日下午,周口报业传媒集团党委主持召开专题工作会议,组织全体编采人员认真学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,并就如何做好迎接党的十九大宣传工作作出安排部署。

会上,周口报业传媒集团团委有关同志传达学习了习近平总书记“7·26”重要讲话精神、市委宣传部宣传报道方案以及周口报业传媒集团学习讲话精神的实施方案。

周口报业传媒集团党委书记、董事长,周口日报社社长王彦涛在会上表示,学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神,是当前全党全国的重要政治任务,作为党报,更是我们的首要任务。我们要

以高度的政治责任感使命感,按市委宣传部统一部署,认真组织讲话精神的学习宣传贯彻,联系以习近平同志为核心的党中央治国理政实践,联系党和国家的历史性变革和历史性成就,联系周口决胜全面小康、实现跨越发展的生动实践,通过宣传,引导广大党员干部切实把思想和行动统一到讲话精神上来,进一步增强维护核心的思想自觉和行动自觉,抓好党中央各项决策部署贯彻落实,为十九大召开营造浓厚氛围。

王彦涛要求集团全体编采人员,要以习近平总书记“7·26”重要讲话精神为指导,进一步提振精神、铆足干劲,全力推进,加力升温,迅速兴起迎接党的十九大宣传热潮。

牢牢把握人民群众对美好生活的向往

新华社记者

“牢牢把握人民群众对美好生活的向往。”习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话中指出,人民群众的需要呈现多样化多层次多方面的特点,期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活。

带领人民创造幸福生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央秉持以人民为中心的发展思想,把改善人民生活、增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点。抓群众最关心的问题,不断增强人民获得感;把民生成疾苦放在心头,把改革发展责任扛在肩上。

民之所望,改革所向。户籍制度改革、公立医院综合改革、环保改革、考试招生制度改革等一系列保障和改善民生的政策措施出台,与民便利、为民让利,改革红利不断转化为民生利好。

谋民生之利,解民生之忧。改革给人民群众带来更多获得感,开创了经济发展与民生改善良性互动的新境界;脱贫攻坚补齐民生短板,中国成为世界上减贫成效最明显的国家;新增就业连续5年超1000万;企业职工养老金连续12年增加,特困人员救助供养制度实现

城乡统筹;保障性安居工程建设扎实推进;教育、医疗惠民政策力度不断加大。到2020年全面建成小康社会,是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺。而全面建成小康社会的过程,就是不断破解民生难题的过程。在群众需求全面升级的时代,民生的痛点就是改革的着力点、发展的落脚点。

全面建成小康社会必须抓重点、补短板、强弱项。当前,各部门加速发力民生改革,力求从根本上破解民生难题、满足百姓多层次需求。重振治霾、打好蓝天保卫战;确保“舌尖上的安全”;健全就业创业体制机制;促进教育公平……

坚持一切为了人民、一切依靠人民,不断把为人民造福事业推向前进,是我们党不竭的力量源泉,也是我们未来发展的指针。在人民最关心、最直接、最现实的利益问题上下真功、求实效,让人民群众的获得感和幸福感不断提升,就能汇聚起实干兴邦、共襄伟业的磅礴之力。

以改革统筹民生建设,以改革破解民生难题,在保障和改善民生上取得新成效,确保人民群众始终共享改革发展成果,必将贯穿我国未来经济社会发展的始终。

周口市城市市容和环境卫生管理条例(草案)

详见第三版

九寨沟有支周口应急救援队

8月8日21时19分,四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震。周口应急救援队接到河南省应急救援协会的通知后,迅速集结4名队员于8月9日21时许抵达九寨沟县城了解受灾范围、受损情况、人员分布、灾区目前所急缺的物资、哪些地方急缺救援力量。周口应急救援队在8月10日11时左右抵达重灾区漳扎镇后,迅速配合其他救援队一起展开搜救工作。 李建华 摄



中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

8月9日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行全面督查,共发现问题31个,对8月8日通报的20个问题进行复查,经复查,已整改15个。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域)

1.六一路(七一路-育新街),责任辖区及责任人:川汇区陈州办事处(郭诚),路长:周自新,环卫监理:何艳红,分包路段(区域)责任单位及责任人:市委宣传部(李向宏)、市文联、市社科联。

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治



热烈祝贺农行、商水农商银行成立!农行营业网点是咱农商自己的银行,是助农创业致富的桥梁。贷款产品有:农贷通、烟贷通、购贷通、微贷通、助农取款机、惠农e终端的先决条件。本手农村商业银行,成就财富梦。

